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Vážený pane předsedo, 
 
v návaznosti na usnesení vlády ČR č. 262/2010 ze dne 9.4. 2010 o pokračování 
Programu podpory českého kulturního dědictví v zahraničí na léta 2010 až 2015 si 
Vás dovolujeme informovat, že na webových stránkách velvyslanectví ČR 
v Athénách www.mzv.cz/athens (Vzájemné vztahy / Informace pro krajany / 
Studijní pobyty pro krajany v ČR) naleznete aktualizované informace o 
možnostech studijních pobytů krajanů v České republice v nadcházejícím 
akademickém roce. Prosíme tímto o postoupení informace možným zájemcům a o 
případné doručení vyplněných přihlášek, včetně doplňujících požadovaných 
materiálů, na ZÚ v uvedených termínech.  
 
V roce 2011 bude dále v souladu s výše uvedeným usnesením vlády č. 262 pokračovat 
poskytování peněžních darů na projekty krajanských spolků, společností přátel, 
spolků bohemistů a obdobných organizací v zahraničí (krajanské kulturní projekty, 
opravy krajanských škol a kulturních zařízení). Dle dostupných informací nám není 
známa existence spolku podobného charakteru v oblasti Vašeho působení. V případě, 
že v tomto směru došlo v uplynulém roce ke změnám, žádáme o zaslání příslušných 
údajů a rovněž případně prosíme o distribuci výše uvedené informace spolku. 
V případě zájmu spolku o podání žádosti o poskytnutí peněžních darů na nadcházející 
rok 2012 je nutno zaslat příslušné žádosti na velvyslanectví ČR v Athénách nejpozději 
do 1. září 2011. Na žádosti obdržené po tomto datu nebude brán zřetel. Podrobné 
informace o poskytování peněžních darů na projekty krajanských spolků, společností 
přátel, spolků bohemistů a obdobných organizací v zahraničí, včetně formuláře 
žádosti lze nalézt na oficiální webové stránce MZV www.mzv.cz/kultura.  
 
Na webové stránce MZV www.mzv.cz/kultura lze nalézt rovněž text nového usnesení 
vlády ČR zde dne 9.4. 2010 č. 262 o pokračování Programu podpory českého 
kulturního dědictví v zahraničí na léta 2010 až 2015.  
 
Děkuji za spolupráci a zůstávám s hezkým pozdravem, 
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